

Готуємося до Великодніх свят разом з виставкою!

XXIII Виставка-ярмарок товарів для рукоділля, авторських виробів Hand-Made

МЕДВІН: ВЕЛИКОДНІЙ ТИЖДЕНЬ РУКОДІЛЛЯ ТА ХОБІ КИЇВ. ВЕСНА 2017

Дата проведення: 6 – 8 КВІТНЯ

Місце проведення: Виставковий центр «КиївЕкспоПлаза»

Адреса: м.Київ, вул.Салютна, 2-Б (найближче метро «Нивки»)

ВХІД ВІЛЬНИЙ (10.00 - 18.00)

*-----
Понад 200 учасників, 140 майстер-класів, более ніж 2500 м свят!*

Для всіх Великоднів - одне з найулюбленіших і довгоочікуваних свят в році, який по урочистості можна порівняти хіба що з Новим роком або Днем народження. Звичайно, як і на будь-яке інше свято, на Великодній також прийнято робити подарунки.

Традиційно, у нас і в європейських містах задовго перед Великоднем відкриваються Великодні ярмарки, де можна купити речі, зроблені своїми руками.

На рукодільній виставці-ярмарку «МЕДВІН: ВЕЛИКОДНІЙ ТИЖДЕНЬ РУКОДЕЛІЯ та хобі» можна не тільки купити готові подарунки, які будуть представлені у великому асортименті, але також підібрати матеріали і заготовки для творчості, проконсультуватися у фахівців щодо їх застосування, а також пройти навчання на майстер-класах і зробити подарунок своїми руками.

МАЙСТЕР-КЛАСИ: Навчання проводитимуть учасники виставки - майстри сучасної та народної творчості. Одночасно будуть проводитися майстер-класи на 12 - 14 майданчиках. У програмі виставки більше 100 майстер-класів з різних технік рукоділля, в тому числі безкоштовні і демонстраційні, для дорослих і дітей. **(Програма виставки: <http://medvin.kiev.ua/index.php/exhibitions/handicraft.>)**

На виставці будуть представлені спеціальні етно- і арт-експозиції:

- Виставка натюрморту в техніці «батік» "Квіткова фантазія"
- Виставка народних ремесел «Майстрівська слобода»
- Експозиції вишивки, старовинного одягу і предметів побуту
- Благодійний ярмарок громадських організацій м.Києва

8 КВІТНЯ - ДИТЯЧИЙ ДЕНЬ. У цей день на дітей чекають майстер-класи, концерти, спектаклі та інші заходи. Приходьте всією родиною!

Упорядник: Виставкова компанія «МЕДВІН»

Тел.офіс: 044-501-03-44, моб: 050-358-75-92

Веб-сайт: <http://www.medvin.kiev.ua>

Групу: https://vk.com/medvin_gr, <https://www.facebook.com/VystavkamedvinRukodelielHobbi?ref>